



Referat från styrelsemöte i Svenska Kroppsvallarklubben

Tid: 2 nov. kl. 19.30 2020

Telefonnummer 08 12410705 Kod 968345 börjar på telefon och ser om vi kan gå över till Messenger Room.

Karin Pettersson	Ordförande	
Teresa Lejenäs	Vice Ordförande	Meddelat förhinder
Marie Lindström	Sekreterare	
Ankie Hermansson	Kassör	
Ulla Hemmings	Ledamot	Meddelat förhinder
Anna Brinning	Suppleant	
Sandra Larsson	Suppleant	

Dagordning

§ 116 Mötets öppnande – Karin Petterson hälsade alla välkomna

§ 117 Val av mötessekreterare – Björn Forkman

§ 118 Val av justeringsman – Ankie Hermansson

§ 119 Fastställande av dagordning – Godkänd

§ 120 Föregående protokoll – Godkänt

§ 121 Skrivelser

Inkommande

- a. Översänder protokollsutdrag från PtK möte 2-2020. SvKV hade inkommit med de omarbetade regelverken för vallprov och vallarbetsprov för fastställande av PtK att börja gälla från den 1 januari 2021.
- b. Från SKK CS Annika Klang. Långa protokoll som behöver gås igenom. Vem har möjlighet i vår styrelse?
Anna erbjuder sig, men ligger på hemsidan
- c. Års- och fullmäktigemöten under 2021. Distansmöten rekommenderas.
Till övriga frågor
- d. SKK beslutsärenden till SKK disciplinnämnd. Inget ärende som berör SvKV.
- e. Nationellt centrum för djurvälstånd (SCAW), Sveriges lantbruksuniversitet, arrangerar tillsammans med Svenska Djurskyddsföreningen och Compassion in World Farming (CIWF) ett seminarium om djurvälståndaspekter vid hobbyvallning med hund, med fåren i fokus. Seminariet hålls den 10 december kl.13.00-16.30, via Zoom.

Till övriga frågor



Utgående

- a. Texten på SKK:s hemsida angående Vallhundsprov.

Karin, SKK har lovat att se över den

- b. Meddelande till Facebook att vår inloggning inte fungerar.

Väntar en vecka på svar från Facebook, om de inte svarar läggs en text in i gruppen och en ny grupp skapas

§ 122 Ekonomi,

Ankie: 107 000 på sparkonto, 54 000 på plusgiro, men några fakturor kommer in

§ 123 Rapporter från Arbetsgrupper Regelverk och organisation

- a. Hur går det med arbetet med ett mer beskrivande protokoll?

Anna har modifierat protokollet och det verkar fungera bra, hon skickar ut en version till styrelsen,

- b. Önskan om att lägga till ruta för telefonnummer på anmälningsblanketten. (Ulla.)

Ankie lägger in telefonnumret. Betalningsvillkoren kommer också att läggas in.

Utbildning

- a. Hur har det gått med underlaget för provledarutbildning?

Ankie, Karin, Ulla och Sandra har kommit in till synpunkter till Anna. Underlaget skickas ut till styrelsen

Medlemsvård/PR-info

- a. Bilder på deltagare på HWT 3 okt. samt IHT1 4 okt finns nu på hemsidan. En blänkare om detta inlagt på Facebook.

Resultat inte uppdaterat på SKK som har "en bugg i systemet" men jobbar på det. Sandra försöker att jaga SKK som "privat" hundägare

§ Prov och träning

- a. NHAT. Gummarp – kort utvärdering.

Anna: Trevligt, regnigt, fungerade jättebra

- b. Kvarstår två rasklubbar som har NHAT på Mårtensby.

§ 124 Övriga frågor

- a. I föregående protokoll - Aktivitetslistan genomgicks. Avser detta åtgärdslistan. Jag hittade inte någon uppdaterad sådan på Droppbox. Marie

Marie: Den åtgärdslista som Karin skapat läggs samman med Maries åtgärdslista
Ankie skapar ett dokument under Ekonomi, där tidigare överenskomna ersättningar skrivs in.

- b. Digitalt årsmöte i samband med arbetshelg den 13-14/3?

Avvaktar

- c. Seminarium om djurvälståndspåverkan vid hobbyvallning. Deltagande?



Sandra, Ankie, Anna kommer att delta

§ 125 Åtgärdslistan

- a. Karin skall anmäla Ankie som HWT domare, görs 3 november
- b. Årsmöte och arbetsmöte Sjöhaga 13/14 mars, redan bokad

§ 126 Kommande möte

14 december 19.30, provar med Messenger till mötet

§ 127 Avslutning –

Ordförande

Sekreterare

Justerare

Mjörn Forlman

Julie Kallman